
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
Cemara Municipal de Tereltos-MS

Ao trig6simo primeiro dia do m6s de Outubro do ano de dois mii e vinte e dois,
ds dezenove horas e dezoito e minutos, no recinto da Cdmara Municipal, cita a
rua: Isaac Cardoso, N" 281. nesta cidade de Tercnos. Estado de Mato Grosso do
Sul, em respeito ao distanciamento social e constituida pela vigente Fortaria n,o
026/2021 de 03 de agosto de 2021, que dispde sobre a reabertura dos trabalhos
do Legislativo ao priblico geral. As sessdes contarSo com a presenga dos
Vereadores e de 50o/o (cinquenta por cento) do priblico respeitando o
distanciamento de Biosseguranga do Programa de Safde e Seguranga da
Economia (PROSSEGLIIR), continuando a ser transmitida ao vivo peia p6gina
do Facebook da Cdmara Municipal. Presidida pelo Vereador MARCOS INACIO
CAMP.OS e Assessorada pelo Primeiro Secretdrio CLAYTON CLEONE MELO
WELTER, contando com a presenga dos seguintes Vereadores: I{ELDER
NOBORU KASAE, HENRIQUE REZENDE DOS SANTOS, JEDSON
MAURO DOS ANJOS, JOSE DA SILVA CIPRIANO. LUCI}IA DE
ALMEIDA, MARCELO ALEXANDRE CONSALTER, SILVIO
FIGUEIREDO BRITES, WLSON MIGUEL DO CARMO. Tratando-se da
seguinte Ordem do Dia: Em discussdo e votagdo a aIa da mildsima ducent6sima
vigdsinra terceira sessSo ordinriria. Leitura das indicagdes no: 11412022 e
11512022 de autoria do Vereador Henrique Rezende dos Santos; Leitura do
parecer das Comissoes de Legislagdo, Justiga e Redagdo e Final e Finangas e
orgamento Competente ao Projeto de Lei Municipal n"02512022 de 13 de
outubro de 2A22, que institui o sistema municipal de regularizagda fundiriria
urbana de Terenos, nos moldes da lei federal n" 13.465, de 11 de julho de ?.017,
e d6 outras providdncias. Em votagdo o parecer das comissdes; Em discussSo e
votagdo o projeto de lei n'025/2022. Leitura do oficio n" 43412022 que
encaminha o projeto de lei municipal n" 02612022 de 19 de outubro de 2022, que
altera o artigo 1o da lei municipal n" 768/98 de 04 de agosto de 1998 e o artigo
4" da lei municipal no 84312002 de 01 de outubro de 2022, e da outras
provid6ncias. Encaminhar as comissoes cornpetentes. Leitura do oficio
n"45512022 que encaminha o projeto de lei n" 02712022 de 27 de outubro de
2022 - loa - que estima a receita e fixa a despesa do municipio de Terenos/N4s,
para o exercicio financeiro de 2023 e d6 outras providOncias . Encaminhar as
comissdes competentes. antes do grande expediente o senhor Ivan Olivcira da
Silva, advogado, presidente do patriota de Terenos/Ms, ir6 fazer o uso da tribuira
por 10 minutos, para falar sobre projetos e mem6rias da comunidade. Ap6s o
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ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
Cemara Municipal de Terenos-Ms

Presidente declara aberta a presente sess5o ordindria e solicita a l-eitura da

Ordem do Dia. ap6s determina a discussfro da ata da mildsima ducentdsima

vigdsima terceira sessdo ordinaria, n5o h;

aprovada por unanimidade. Em seguida
indicagdes de no 11412022 e 11512022 de at,
dos Santos. O Presidente informa qr

encaminhadas ao Poder Executivo Muni'

Logo solicita a l,eitura do parecer das t

ltedagSo e Final e Fina.nqas e Orqamer
Municipal n"02512A2,2 ae 13 de outubro de. 2022, que instihri o sistema

municipal d.e regularizaqdo fundiriria urbana de 
'ferenos, nos rnoldes da iei

federal no i3 465, de 1 1 de julho de 2017, e d6 outras providOncias. Logo abre
para votagdo o parecer, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida abre para

discussdo Projeto de Lei n" 02512022. Ndo havendo, coloca-o em votagSo, sendo
aprovado por unanimidade. O Presidente informa que o referido projeto de lei
no025 de 13 de outubro de 2022 ser6 encaminhado ao Poder Executivo
Municipal, para sua sangdo e publicag6o. Logo ap6s, o Presidente solicita a
leitura do oficio n" 43412022 que encaminha o projeto de lei municipal no
026/2422 de 19 de outubro de 2022, que altera o artigo 1' da lei municipal nn
768198 de 04 de agosto de 1998 e o artigo 4o da lei municipal n" 843DA02 de 01
de outubro de 2022, e da outras providOncias. Em seguida o Presidente informa,
que o referido Projeto de Lei Municipal n" 02612W2 de 19 de outubro de 2A22.
ser6 encaminhado 6s corniss6es competentes da casa. Em seguida o Presidente
solicita Leitura do oficio n"45512022 que encaminha o projeto de lei no
427/2022 de 27 de outubro de 2A22 - loa - clue estima a receita e fixa a despesa
do municipio de Terenos/Ms, para o exercicio financeiro de 2023 e dil outras
providdncias. Em seguida o Presidente informa, que o referido Projeto de Lei
Municipal n" 02712022 de 27 de outubro de 2022, serii encaminhado 5s 

'\

comissdes competentes da casa. Ap6s o Presidente informa que o senhor lvan \
Oliveira da Silva, advogado, Presidente do patriota de Terenos/Ms, ir6 fazer o
uso da tribuna por 10 minutos, para falar sobre projetos e mem6rias da
comunidade. Com palavra o senhor Ivan Oliveira da silva, Graga e paz nobre
Vereadores, em nome do Yereador Z(, Paraiba e do Vereador Marcelo,
c.omprimento o Presidente da CAmara, tamb6m cumprimento os amigos que
esteo na tribuna e o nossos ouvinte, de maneira especial a Lucia do qual o Jos6
Paranafba homenageou. enfim como eu escrevi no meu requerimento projeto e

, mem6ria, projeto vem da palavra latim mas gerahnente grego ou do latirn
'projectu ou seja projetar o futuro de urna nagdo ou particularrnente falando aqui
'do 

nosso municipio de 
'ferenos 

e mem6ria, vem da palavra tamb6m latim
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mem6ria e eu quero antes rJe mais nada ler aqui uma palavra, e aquele que nele
eu acredito e que independente dos resultados da nossa nagao, quero declarar
para o povcl terenense que o senhor 6 o governante da terra e de tudo que nela
existe, e que nada acontece se ndo for da vontade dele d6 permissdo dele, todas
as autoridades sao constituidas para Deus em Deus para o seu prop6sito e c6
cada um de vossa excelOncia tem uma missdo e pode ter cerleza que um dia hei
de prestarem contas, assim como eu, e ele disse em Malaquias 3 verso 16, depois
aquele que teme o Senhor conversar uns com os outros e os senhores ouviu com
atengSo foi escrito um livro como memorial na sua presenga a cerca que teme o
senhor em um o seu nome, eu assisti a riltima sessdo e ao mesmo tempo sentir
hornado por tudo que foi falado, que foi falado por todo aquele que foi dito e
decidi exercer uma profissdo que 6 indispens6r'el ao direito e penso que para ser
legislador ndo precisa ser aclvogado, mas precisa saber o direito, e dar a cada um
o que 6 de direito isso e fazer iustiga e conro projeto, e projetar o futuro e
mem6ria falar do presente sem esquecer o passado, e eu vim aqui em nenhum
momento para ofender algu6m t parra- machucar algu6m, mas como cidaddo
terenense que eu penso que eu sou, e amigo que eu sou, eu vim aqui

i.\ simplesmente a mem6ria de um amigo, mas a mem6ria de todos amigos que d
, ' - j

importante para cada utn , e as palavras elas t6m poder, palavras elas trazem
vida e morte e definir o rumo de uma nag6o e as palavras que foram ditas aqui,
impensadamente ou pensadamente, ndo foram adequadamente colocado
machucou o corag5o de uma mamde que est6 aqui, que foi dificil ministrar no
coragdo dela tudo que foi dito aqui, simplesmente porque um amigo ndo 6
apenas um eleitor, era um amigo do ZEParaiba e eu sou testemunha viva disso

: eu participei da vida dele, ele era como um filho pra mim, quando se faz uma
I ho-"nagem todos deveriam homenagear aqueles que se am€un, deveria ter um
r rrlelrlorial 16 na frente de Terenos naquele lindo cen6rio que o Beto Pereira

nnlnnn' c momAriq nia a "A do passado mem6ria significa o presente eusv yorDauw ll lvl l l \Jl lcl Drtsrurrv4 L, prgs{trrtE ('u

to lutou e politicamente ndo apoio o Beto e ndo
mas o que ele fez de mem6ria do pai dele na

rovado aqui, as leis entdo tem que ser mudado
gente s6 fala que amamos depois que a pessoa
o presente sem esquecer o passado projetando o

futuro, estou aqui em memoria de todos, me considero amigos de todos, eu
acredito que no dia vinte e quatro se perdeu uma grande oportunidade de colocar

:-{- 
" _ todos os nomes que foram esquecidos na mem6ria, e que foram avivado naquele

l--- dia, seja de um ente que faleceu seja mais de quarenta anos ou a trinta dias,

\ ,. todos tOm o direito de fazer projeto, todos tOm o direito de apresentar para os
Vrnobres Vereadores, e quando se 6 aprovado a lei tamb6m diz que ndo podemos
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Cemara Municipal de Terenos-Ms
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requerer ou sub julgar a omissdo, daquilo que ndo fizemos ou deveriamos ter
feito, e nobres Vereadores essa profissSo que voc6s, ou esse dom que voc€s aqui
exerce e de suma import-zincia e vitalidade para uma nagdo, para o municfpio por
que vocOs aqui que decidem o destino o futuro de um municipio. por que o. _
municipio que 6 a base, cl estado s6 existe por causa dos municipios. a uni6o s6
existe por causa dos municfpios, entSo os senhores sdo a base de tudo, e eu estou
aqui podem at6 disser porque eu sou amigo do Andrey, porque eu sou amigo do
Ze Paraiba. n6o estou aqui porque eu sou indispens6vel ao direito, e direitos de
imagem foram violados com as palavras mal colocadas at6 brigas desnecessiirias

n6, e isso impacta diretamente na nossa sociedade porque Ll fora n6 e eu acredito
que existe comiss6es para ser discutidos e analisados para serem viabilizadas e
para serem aprovados n6, Jos6 Paraiba eu acredito que vocd ndo errou. pois se

errou com as outras memorias, mas ainda d6 tempo n6 eu ndo penso que d

necess6rio tirar o nome do Falc6o, pelo contr6rio tem outros lugares tem outros

ambientes, mais claro as leis est6o ai para ser mudada, e os nobres Vereadores

nessa missdo n6 de reaiizarem as l,eis N4unicipais e mud6-las, eu me recordo de
uma lei que ainda n6o foi mudada e a populagdo est6 clamando por isso, porque

ela n6o est6 inserida a lei de acessibilidade tem cadeirante eles andam na rua
porque ndo tem calgadas adequada. recurso tem para isso para fazer uma
reestruturagdo de acessibilidade a Leia de-l986 de ocupagdo Urbana assinada
pelo saudoso Alonso, j6 tem alguma coisa no nome do Alanso se j6 tem algum
projeto assim como os demais prefeitos j6 tem um memorial a unido faz a forga

entdo, nobres Vereadores eu pego de coragSo ndo usem essa Tribuna para

brigarem sem ter aprofundado nos projetos, que foi aprovado, vou tamb6m
lembrar a mem6ria dele que estii vivo, "Ndo assinei nada sem ler", porque senSo
fica ruim para n6s, porque essas sess6es est6o sendo vista a nivel nacional, eu
fui chacota 16 no Paran6, e eu amo Terenos eu defendo Terenos aonde eu vou,
entdo fica aqui a minha palavra n6 e estou defendendo duas mem6rias, do Jos6

- Paraiba, parab6ns pela sua atitude, ele n6o era seu eleitor , ele era seu amigo,
voc6 brigavam, nlas se unia pois amigo briga, n6o fica brigado, e eu sou pl'ova 

\
disso, estive com ele na ultima semana, terga e quinta, ele sempre ia 16 no
escrit6rio tomar capuccino, me trouxe uma caneca, do Rio de Janeiro e foi la

levar, e ndo tive tempo de tomar urn cappuccino com ele porque a maquina tinha
estragado, mas terga e quinta eie n6o saiu de 16, estava se despedindo, ent6o eu
vi aqui em memoria desses dois amigos e todos os outros amigos que precisanr

ser homenageados, seja o Roberto, o Rovane, tem um lindo Campo 16 o campSo
vilnos colocar lil uma placa16, finalizando como eu li aqui, "depois aquele que

i teme o senhor conversaram uns com os outros e o senhor os ouviu com atengdo
\ foi escrito um livro como memorial na sua presenga acerca dos que teme o
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ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
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senhor e honraram o seu nome", entdo a aquele que honraram Terenos que
possam ter todos os seus nomes escritos no memorial perp6tuo. at6 que o senhor
venha, e muito obrigado. Sem mais nada a tratar, passando ao grande.
expediente, o Presidente solicita ao primeiro secret6rio Vereador Clayton
(Caco), para convidar os Vereadores inscritos a fa:zer uso da tribuna. Com a
palavra Vereador Helder (Xiru), senhor Presidente, de mais nobres, populagdo
que aqui nos assisti, populagSo que estii aqui presente meu boa noite, motivos de
alegria por que a democracia no nosso pais ela continua, todos os atos como a
paralisagdo que est6 acontecendo 6 democracia, 6 voc6s por aquilo que vocO
pensa, e comentando sobre afala que antecede e muito bem esplanada para o Dr
Ivan, que eu acho que se ele est616 no fundo, mas estS a imagem estii constatado
na Ata, toda homenagem independente, se ela em vida ou 6 p6stuma, ela
realmente ela tem que ser respeitada, essa casa aprovou um projeto, e em si esse
projeto 6 de reconhecimento, e justificar porque foi um atleta do municfpio, ndcr
que aqueles que, conviveram com n6s, foram atletas nio meregam tamb6m serdo
homenageados, e oportunidades maiores existiram, que conforme eu falei aquele
dia, venho repetir que se.ja feito, e edificado novos pr6dios, novos lugares, o que
seja feito o memorial, respeitando assim a mem6ria daqueles todos, entSo assim
no coragdo de cada um de n6s, temos o respeito, e eu em particular, tanto por
uma indicagSo, porque eu sou testemunho infelizmente, a grande maioria das
vezes, estas homenagens s6o feito p6stumas, sou testemunha da minha vida, os
meus pais sdo falecidos, hnados para mim, ndo d dia dois (2), porque eles vivem
presente dentro de mim, minha filha, minha irm6, e assim como todos n6s
tivemos entes queridos que partiram, e na cidade que eu fui criado, Mirante do
Paranapanema no Pontal do Paranapzulema, as homenagens foram feitas pelo
homem, e pela mulher que minha mde foi, independentemente se foi Professor,
se foi Doutor como meu pai foi, mais assim ficou gravado aquela mem6ria
conforme Dr Ivan fez aqui, passou pela casa de leis, mais algumas ndo passa
pela casa de lei, conforme a entidade, tenho como exemplo o consult6rio do
fundo rural, a rua sim, passou a ter o nome do meu pai, a creche o nome da
minha mde, isso 6 uma lisonje-la pra mim, mais a fundo ndo foi n6s, pediria, eu
tenho certeza que nenhuma mde. nenhum pai, nenhum ente querido, faz esse
pedido, 6 o reconhecimento de uma amizade, de uma construgdo, de um dia-dia,
e principalmente, o respeito ao pr6ximo, vejo que essa casa provou por
unanimidade, assim no direito de cada um ir preservando, quern abstdm, tamb6m
tem o direito de agir e de pensar conforme o raciocinio dele, no,momento dele,
mais com todo respeito, pego que Deus ilumine a todos os entes querido, e assim
eu puxo o nome da Adriana, que teve um femenicidio ontem, e foi trdgico, onde
estive no sepultamento, que Deus possa dar aos filhos dele, o conforto, e um
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que possamos tambdm criar novas leis, para que ampare, conforme aquelas que
existam, mas que a todos os tipos de situagdes, que vem agravarldo, igual hoje eu
vi lil no cemit6rio, precisamos expandir o cemit6rio, precisamos ter um controle -

maior dos sepultamentos dentro do cemit6rio, est6 pequeno, e ai sim, como 6
uma questdo orgament6ria, tem que ser proposta pelo Prefeito, mais n6s temos o
direito de sugerir ao prefeito, pffi& que tramite na casa, as modificagdes
necess6rias, e n6o posso assim encerrar minha fala, agradecer a todos os
cidadSos brasileiros, e principalmente ao Terenenses, que reconheceram e
ftzeram a melhor escollia do voto consciente, do voto comparativo, do voto que

. faz com que o nosso lr{unicipio e o nosso Estado possa crescer, e no direito
re foram contrdrio ao voto 45, ao voto ao
:ia, mais a expressiva votaEao que ele teve no
brar a nossa bancada que temos na Assembleia
ra grande apresentag6o novamente, por que ndo
do, Deputado que me representa, o Deputado
rpresenta, vou dar s6 um exemplo, o Deputado

Paulo Correia os Vereadores Silvio e a Lucilia, Londrez Machado, Vereador
' Jos6 ( Zd Paraiba) , o Deputado Jamilson Name o Vereador Clayton (Caco) e o

nosso querido, e o tambdm os Vereadores Jedson e o Marcelo, entdo, n6s temos
que buscar mais envolvimento- mais emendas, mais condigdes, que cada vez

rar-, porque nossas familias possam realmente
filhos possam ter oportunidade no nosso

nrabenizo Terenos por ter feito, na minha
concepgio e respeitando o voto de cada um, a melhor escolha, que eu me
despego deixando a todos um grande abrago, uma semana abengoada, e que
Deus possa abrir novos caminhos, e possamos ter mais luz, e paz, meu muito
obrigado. Com a palavra Vereador Henrique, quero aqui deixar meu boa noite a
todos, em nome do Presidente Marcos, complementar a mesa diretora, e os meus
demais pares ai, todos aqueles que nos assistem, a nossa amiga Lricia mde do

. nosso amigo, irmdo, Andrei, que nos deixou, mas queria deixar uma palavra aqui
para ela tamb6m, temos que Deus est6 no controle de tudo, como assim disse
bem o Pastor Ivan, aqui eu acredito que Deus tem guardado ele, e que o senhor o
recebeu 16 no c6u, entdo, quero deixar aqui que o Senhor possa confortar seu

:\.- corag6o, 6 os amigos, e os demais familiares, fago uso dessa Tribuna, passamos-\: 
--- ai pelo periodo eleitoral onde cada um fez suas escolhas, e tivemos ai a vitcsria

'.. - . do PT, aonde foi por ato de democracia, cada um votou, deixar aqui, um aierla, e
. -'r, principalmente para n6s Terenense, a eleigdo passa, a amizade, harmonia tem

\.. \ que manter entre todos, eutSo quero deixar aqui, independente do resultado,
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hottve uma democracia, cada um escolheu o seu candidato, eu ndo i.ri a favor
disso, mais a democracia 6 isso, ent6o, que cada um possa continuar a vida, e
entendendo que somos amigos, companheiros, e torcer pelo Brasil, ent6o quero
deixar aqui o meu atento, que n6s devemos torcer agora nesse momento 6 pelo
Brasil, quero deixar aqui tamb6m, estii tendo as manifestag6es, cada um tem o
seu direito, os caminhoneiros est6o parados, tem busca dos seus direitos, ent6o
cabe ai a justiga rever o que pode acontecer, ou ndo, mas aqui deixar tambdm,
que eles t€m o seu direito de fazer isso, 6 democriltico, entdo, que cada um possa
pensar nesse momento que n6s temos no Brasil e que n6s temos a frente ai tudo
para n6s conquistarmos, independente de resultado, e que cada um tem a rever
os seus conceitos, a sua vida, e entender que briga n6o vai levar nada, discussdo
com uln parente ou amigo, vimos aqui, fizemos memorial colocamos um projeto
aqui, aonde o nosso amigo se foi, ele ndo estii no meio de n6s aqui, entdo, a r.ida
6 curta, os momentos tenn que ser vivido, entSo eu acho assim" cacla um tem que
refletir isso, que a gente possa analisar tudo que for falar, tem um peso nas
palawas, as palavras, ela n6o volta vazias, ela tem um peso, bem disse mais uma
vez aqui, o Pastor, o Dr Ivan, ela ndo volta vazia. ela tem tanto o poder de
amaldigoar como para abengoar, e falando em memorial aqui, onde o vereador
Josd (zeParaiba), colocou ali em homenagem, o nome do Andrey, quero deixar
aqui senhor vereador Jos6, lider do Prefeito, que possa fazer um pedido para o
Prefeito, quero atd deixar aqui essa indicagdo verbal, senhor Presidente, para que
possa contratar ali, um guarda, para cuidar aquela quadra, tenho jogado ali toda
semana, e a gente vO que jri estri destruida, onde j5 cortaram atela, entSo assim,
eu acho que o poder priblico devemos, ganhamos ali do Governo do Estado, 6
onde tem sido muito bom ali para os jovens, tem se concentrado, mas que possa
ter se cuidado, ndo foi muito barato ali aquela estrutura, ent6o veja assim. que
n6s devemos agora coruo Poder Pribiico, que devemos cuidar, entdo. eu quero
fazer aqui esse pedido verbal, que possa estar levando, atrav6s do Presidente'dessa 

casa, do lider do Prefeito, levando ao prefeito e solicitando isso. e
parabenizar mais uma vez o Vereador Jose (Ze paraiba) por esse projeto af,
temos mais v6rios outros locais para colocar nome, cada um possa a gente estava
discutindo, a questdo de cada um nome para algum local, que ainda ndo tem, ali
o campedo jri tem o nome do Isaac Cardoso, entdo tem varios outros lugares,
podemos colocar entdo, sem mais nada, quero deixar aqui uma boa semana a
todos, e uma semana de vit6rias, refletir, que nossa vida 6 curta, ela 6 passageira
aqui nessa terra, que n6s vamos refletir e entender que o Brasil estii af, que n6s
precisamos trabalhar e conquistar, meu muito obrigado a todos, parab6ns a todos
Vereadores, tivemos 0xodo aiparc o nosso candidato Eduardo Riedel no 45, e
que ele possa fazer uma boa gestdo possa ter um bom Governador para o nosso
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Estado que o nosso Estacio merece muito obrigado a todos. Corn a palavra
vereadora Lucilia, quero aqui c:umprimentar o Presidente, todos os pares, todos
da cidade e do campo e os ouvintes, sei que ndo d f6cil Lucia a gente que 6 mde,
perder um filho, a dor 6 incompariivel, acaba sendo o inverso, o pai tendo que
enterrar o filho, a dor fica no coragdo e a gente nem sabe como conseguimos.---
passar essa dor, que Deus venha confortar voc6, sua familia, que Deus te de
muita forga, vocd ainda tem o seu outro filho que est6 ai, seu neto e tudo d
permissdo de Deus, a gente ndo consegue entender e explicar, mas desde uma
folha que cai da 6rvore 6 permitido por Deus e ele sabe de todas as coisas e a
gente ndo consegue entender o que est6 destinado para cada um de n6s, mas um
dia n6s vamos se encontrar ai a gente vai poder entender como 6 a vida e a gente
s6 tri de passagem, entdo ame, aproveite, fica perto do neto, fica as pessoas que
ama, voc6 6 muito rodeado de gente que te ama muito e a prova maior foi esse
projeto tambdm que passou por essa casa, por todos os Vereadores aqui, deixou
um legado, 6 t6o bonito a gente chegar e falar assim 'meu filho passou e deixou
um legado', isso contribui nruito, o pastor esteve aqui, s6bias palavras, domingo
n6s tivemos um evento muito importante, onde foi decidido a gestdo do nosso
Estado e do nosso Brasil, quero parabenizar o Eduardo Riedel, tenho certeza que
ele vai fazer um excelente trabalho, 6 uma pessoa preparada e tamb6m pedir aos
eleitores. n6s passamos ai por alguns momentos. sabemos da democracia, mas
participando de alguns grupos e vendo pessoas ainda com sangue quente e
vemos muitas agdes que n6o sdo legais, entdo eu queria pedir um pouco de
empatia, amor ao pr6ximo, e que a gente venha entender porque se a autoridade
esta ali, ela foi permitida e dizer que eu sou Jair Bolsonaro, votei nele e acredito
no trabalho que ele iria implantar nesse segundo, fez um excelente trabalho, teve
muitos erros e muitos acertos, fez um trabalho dindmico, passou por um periodo
de pandemia, de seca, frio, onde pegou um pais com muitos problemas e ndo 6
flicil calgar o sapato, 6 f6cil julgar e apontar, mas 6 dificil calgar o saparo e ver
aonde o calo aperta e ele amrmou muito, alterou leis, muitas obras paradas que
ele terminou, colocou excelentes ministros, trocou quem deveria, teve a maior
lideranga do Brasil, elegeu muitos estaduais, federais, governadores e fez
liderangas novas como ningu6m fez, ele trouxe pessoas novas para :r:azer \ma
nova cara para que a gente futuramente possa estar reelegendo, ele 6 uma
lideranga, temos que respeitar isso, e respeitar o trabalho que ele fez e que estii
fazendo, mas ouve a eleigdo do Lula, onde ele vai estar fazendo o trabalho dele.
que Deus venha fazer com que ele faga uma excelente gestdo, mas n6s
precisamos colocar no nosso coragdo, ter paciOncia e saber que o Bolsonaro
deixou o seu legado e deixou muitos polfticos que vai ser os olhos, vai estar
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paciOncia. Hoje eu vi muitas agdes negativas, aqueles que ganharam as elei96es,
pedimos empatia dos clois lados, mas do lado ganltador urn pouco de paoiOncia

com os eleitores, eu repudiei algo que vi. nflo gostei, a invasdo que teve no
SEASA, hoje na tfCDB uma provocagdo que teve, uma aqdo muito prerigosa
dentro da universidade, quando rroc0 e provocado, ','<;c€ aeaba atacando, voc6
est6 com sangue quenie, pensando na eleiqflo que perdeu, onde voc€ enou e
quando o outro te prorroca vocO vem com sarigue quente, acatta tomzurdo uma
atitude ali e tendo uma confirsflo clesnecessiiria e muita gente inocente acaba
pagando o prego, temos que entender que foi eleito, respeitar a eleig6o, a
democracia e respeitar que o Presidente tern uma lideranga enorrne, deixou
legado e ele 6 um lfder politico e deixrru muita gente ai que vai poder estar nos
representando 16 e olhando por n6s, ndo tem nenhum outro na hist6ria que fez o
trabalho que o Presidente Jair Bolsonaro iez e coln tfio pouco tempo, ent6o quero

deixar minha gratiddo a eles, parabens ao Presidente e desejar sorte ao
Presidente que vai estar com essa gestdo e que ele possa olhar com seriedade
todos os segrnentos e fazer um trabalho voltado parc a populagdo porque

estarnos aqui para buscai'empreendimento para bnscar onde precisannos. Com o
aparte Vereador Henrique, a senhora disse na questdo de legado. achei
interessante por isso quero deixar aqui a minha fala em questdo do Presidente
Bolsonaro, o legado que ele deixou, onde todos hoje se apaixonarwn ainda mais
pela nossa pfltria e DSse legado de varios Deputados, entdo agradecer o lfder que

ele foi dentro do nosso Brasii e tamb6m parabenizar Terenos que s6 para deixar
claro, no segundo turno tivemos unra virada, o Bolsonaro ganhou aqui na rrossa
cidade e em v6rios municipios do nosso estado, ent6o vemos que realmente n6s
estamos clamando por algo diferente na nossa nagdo e eu creio que ainda varnos
ver um pais de direita e assumindo a presidOncia do nosso Brasil, muitcr
obrigado. Continuando com a palavra Vereadora Lucilha, um dos legados muito
importante paru a agricultura familiar foi a desburocratizagdo do INCRA, a
titularizagdo, o acesso mais flicil ao cr6dito, a escrituragdo das terras e ele fez
dando essa oportunidade. colocando a ministra, hoje Senadora Tereza Cristina

\ que colocou o agronegocio em um rinico patamar para que o Brasil todo visse
que n6s da agricultura que alimentamos esse pais. ent6o foi uma gestdo
maravilhosa, eu tiro o chapdu pra ele, ele fez um bom trabalho deixou o seu
legado, vai ficar na hist6ria e o que esti sucedendo possa seguir o exemplo e
fazer tdo bom quanto, para que possa atender a nossa populagdo. Com o aparte
Vereador Helder, bem falada d questEo de sucess5o, no cen6rio do estado temos
um governador que deixa um projeto em andamento que atravds desta casa foi
solicitado, atrav6s do Prefeito a tdo sonhada e pensando na agricultura familiar
nos nove assentamentos que tgm na regido que a nobre Vereadora mora,
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interligando a dois municfpios a trOs,cinco, citrco, estd em projeto e eu acredito
que ser6 asfaltada essa interligagdo de Terenos atti dois irrrrdos do Buriti, entdo
toda continuidade muitas vezes e boa e a noviclacle independente se 6 ex ou n6o,
temos que almejar e acreditar que vai ter o desenl'olvimento e vai ter
continuidade de um bom trabalho, meu muito obrigado. Continuando com a
palavra Vereadora Lucilha, quero aqui cumprimentar e que se inicie essa
segunda-feira direcionada por Deus, em baixo da bengdo dele sobre cada um de
n6s, que Deus venha tomar e cuidar o nosso Brasi,l nosso pais em suas m6os e
direcionando, dando discemimento para cada um de n6s, tirando tudo aquilo que
ndo 6 dele e colocando equilfbrio, prud6ncia e nos guardando de todo mal, boa
semana a todos e que Deus venha nos abengoar grandemente. Com a palavra
Jos6 Cipriano, boa noite Presidente, em seu nome quero cumprimentar os pares
desta casa, nossos Vereadores" populagdo, em especial a Lucia, o Roney, o
doutor Ivan que est6 aqui, que ndo puderam estar aqui na segunda, devido a
Lucia ndo estar bem, 6 um projeto que marcou muito a vida da Lucia, 6 filho e
ela n6o teve condigdes de estar aqui aquela noite, mas foi bom ela n6o estar
mesmo pelo fato que aconteceu, mas eu quero dizer,Lucia que pra mim ele foi
uma pessoas que marcou a nossa vida, deixou um legado e como se diz pode ser
pequeno, mas pode ser grande na qualidade, quem conheceu o Andrey sabe a
pessoa que ele era, a sua qualidade, verdadeiro, leal, era uma pessoa que falava
na hora ali, n6o falava de ningu6m, mas tinha um coragdo bom, vdrios
Vereadores tiveram a oportunidade de conversar com ele e ver quem era ele,
trabalhou seis anos e deixou seu legado e por esse motivo eu entrei com o
projeto de lei, falei com o Presidente, agradego o senhor Presidente de coragSo, a
todos os vereadores que apoiou o projeto, sentei com o Prefeito, foi muito bem
recebido, a comissdo analisou o projeto e deu seu parecer favorrivel, o
importante 6 a harmonia, cada um bem falado, cada um exerce o seu mandato
com responsabilidade, aqui 6 colocado o projeto, analisado e cabe a cada um
votar no projeto, acho que todos n6s fazemos nossas ag6es, a Lucilha tem as
agdes dela no campo, na cidade, tem um bom trabalho como Vereadora, admiro
muito ela e todos os pares desta casa, eu acho que 6 uma democracia e o
mandato 6 de cada um. quero dizer Lucia que eu fiquei muito feliz 6 uma
homenagem a um grande amigo, ele era como um filho pra mim, ele tinha
aquele jeito dele, mas era um guri que eu amava muito, foi muito importante na
minha vida e esse projeto vai ficar marcado na historia da sua pessoa, eu gostaria
tamb6m de falar um pouco, a festa democr6tica que aconteceu no nosso pais, eu
sou nordestino gragas a Deus, mora aqui h6 vinte e
mas ndo 6 por isso que eu votei no Lula, 6 democ
votagSo do Riedel e do Lula, e bem,falado agui
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democracia, eu acho que esse 6 rl momento que n6s precisamos de harmonia
entre aqueles que votaram no Bolsonaro e quem votou no Lula, apa4 acho que
esse 6 o momento como o Presidente eleito na sua fala oficial disse que ele vai
governar para os que votou e quem ndo votou, eu acho que 6 isso que n6s temos
que entender, cada um escolheu a democracia, escolheu seu Presidente para
votar, como foi falado 6 o momento que todos n<is temos que respeitar cada um,
nosso pais passou por tantas turbulOncias, n6s vencemos o 6dio, o amor venceu,
eu acho que n6s devemos caminhar diferente daqui para frente, e dizer que todos
n6s aqui temos nossas diferengas, tem seus deputados, t6m suas bancadas e 6
importante que cada urn vai buscar emenda parlamentar, vai buscar recurso, eu
acho que isso 6 importante. Com o aparte Vereadora Lucilha, dentro dos grupos
teve muita fala em questdo das emendas que n6s Vereadores todos buscarnos. e
eu presenciei nos grupos muita fala e muita indagagao e eu vou pedir para que os
nobres Vereadores nas suas faias reforcem e eu gostaria que voc6 tambdm
vereador reforgasse, quando n6s vereadores buscamos uma emenda com
deputado, n6s solicitzrmos para a saride ou para a drea rural, para qualquer
segmento e isso vai destinado ao executivo e e 16 de 16 que eles vdo memter
aquilo que foi solicitado ou colocar em outro lugar, nos grupos teve uma fala
muito grande e todos falando que os Vereadores tinham solicitado emendas e
ainda n6o tinha chegado a alguns lugares, e 16 eu postei um iiudio que n6s
Vereadores temos v6rios deputados e todos colocaram emendas e principalmente
para a saride e para a compra da ambuldncia, pois ainda ndo chegou lii e ndo
somos n6s que executamos, ent6o 6 importante n6s deixarmos bem claro que ndo
executamos, n6s solicitamos, e n6s tivemos um problema gravissimo onde uma
pessoa foi mordida por cobra, teve 6bito e por falta de ambul6nci4 nesse setor
n6s estamos muito carentes e tem emenda de viirios Vereadores. entio
precisamos urgentemente a ambulAncia, tivemos pessoas que vieram a 6bito e
essas emendas precisam chegar o quanto antes lii, mas ndo somos n6s que
executamos isso, obrigado. Continuando com a palavra Vereador Josd, eu queria
agradecer especialmente, n6s recebemos uma emenda de 40.000(quarenta mil
reais) da deputada Mara Caseira, agradego ela, na 6poca eu fui buscar o apoio e
conseguimos para comprar todo o equipamento que hoje atende a UBS, bem
colocado aqui que quem executa 6 o executivo, entdo eu quero agradecer a
deputada por essa emenda que hoje j6 est6 na UBS que vai atender os ESF, o
dinheiro foi todo convertido em equipamentos, quero agradecer a todos voc€s,
desejar uma boa noite, uma boa semana a todos voc6s e parabenizar o diado
funcioniirio publico que foi dia vinte e oito de outubro, obrigado a todos e uma
boa noite. Com a palavra Vereador Jedson Mauro, senhor Presidente em seu
nome cumprimento os demais pares, populagdo aqui presente, rnoradores que
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assistem pela liga da justiga, site da cdmara, a pM Pastor Ivan. satisfagdes em
telo nesta casa, seja sempre bem vindo e deixo minhas condoldncias, meu abrago
a senhora m6e do AnCrey, tenho certeza que ele est6 em um bom lugar e que nos
momentos que a senltora mais precisar ele vai estar do seu lado ajudando
apoiando, votarnos o projeto, parabenizo o Vereador Josd pela indicag6o do
projetn, tenho certeza que todos os Vereadores foram a favor, isso d irnportante,
faz parte da democracia, aonde foi feito a votagdo e que seja respeitada porque
todos n6s estivemos presentes nas reunides e que esse projeto, ndo s6 esse, mas
os outros que viram porque temos infmeros projetos para vir para Terenos com a
eleigdo do governador Eduardo Riedel tenho certeza que a nossa cidade vai
crescer muito e temos muitos pontos para colocar nome, fazer muitos projetos.
Parabenizo a populagSo pela democracia em eleger o governador Eduardo
Riedel, eu no primeiro turno tive o meu governador, no segundo apoiei Eduardo
Riedel e apoiei Jair Bolsonaro, infelizmente ndo tivemos o €xito. mas isso d
democracia, temos que respeitar a opinido de cada um, respeitar o voto, tenho
certeza que a partir de primeiro de janeiro o Presidente que foi eleito trabalhara
para todos, ndo somente para uma rninoria, assim como 6 Terenos, o atual
Prefeito obteve uma parte <ia votagdo e est6 trabalhando para toda a populagdo e
assim queremos que seja feito no nosso Brasil, deixo aqui o meu abraqo a todos,
uma 6tima noite e que Deus abengoe. Com a palavra vereador wilson (bexiga),
senhor Presidente, dernais pares desta casa, populagiio que acompanha atrav{s da
web da cdmara e da liga da justiga, em nome do Doutor Ivan Silva e em
mem6ria do saudoso Andrey eu uso essa tribuna hoje simplesmente para me
redimir da minha fala na riltima sessdo, fui infeliz na minha fala, ndo
acompanhei a casa que era um projeto do meu amigo Vereador Jos6, a gente as
vezes fica emocionado com o que aconteceu e confesso pra voc6s que eu ndo
deveria ter usado a tribuna para estar falando sobre um projeto que foi tramitado
por essa casa de leis e foi apreciado por n6s Vereadores, ent6o em mem6ria do
Andrey. em nome da mde dele hoje eu pego desculpas e que essa casa, esse
Vereador com certeza vai conduzir a partir de hoje a sua fala com mais 6xito.
Com o aparte Vereador Helder, grandeza do Nobre Vereador, grandeza de voc€

'ter essa humildade, a maior grandeza de unr ser humano, uma das maiores 6
quando a gente admite o pr6prio erro, vocd ndo errou, muitas vezes nos erramos
e acertamos, mas no irnpulso acontece situagdes e a Tribuna 6 livre, ent6o quero
s6 reforgar que o Nobre Vereador tenr uma grandeza da altura da cadeira que
voc€ ocupa, meus parabdns. com o aparte vereador Henrique, tamb6m quero
aqui parabeniza-lo pela grandeza, isso mostra como n6s seres humanos somos
falhos e voc6 reconheceu o eITo, isso 6 a maior virtude de um homem e isso
mostra para a populagSo que t6 assistindo que n6s eramos como ser humano.
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mas n6s devemos reconhecer que somos errados e pedir perddo e que isso n6o
volte a acontecer como o senhor bem disse e quero parabenizar pela coragem de
usar a Tribuna como usou na passada e admitindo hoje o erro, isso 6 importante,
quero panbenizar pela coragem e pela atitude. Com o aparte Vereador Jos6,
quero tambdm parabenizar vossa excelOncia, sei que foi o calor das emog6es, '

vossa exceldncia ficou exaltado. eu tambdm fiquei porque foi tambdm trinta dias
da perda do Andrey, eu fiquei exaltado na hora e tambdm pego desculpas e n6s
somos companheiros de c6.mara, eu acho que n6s temos que fazer o trabalho,
cada um aqui tem que fazer aquilo que acha melhor, se o projeto passou, voc€
ndo gostou, a gente senta e conversa, eu acho que 6 importante a harmonia e eu
parabenizo por essa atitude que hoje ainda falei 'tenho certeza que hoje o bexiga
vai se redimir que ele errou mas temos o direito de corrigir nossos erros', agora
nesse momento ganhou meu respeito. Com o aparte Vereadora Lucilha, quero te
parabenizar pela sua humildade, urna das maiores virtudes a gente errar, mas
uma das maiores 6 a gente assumir o erro e como voc6 fez ao priblico, em
priblico voc6s est6 se redimindo, parab6ns Vereador e isso mostra o tamanho da
sua humildade. Com o aparte Vereador Silvio, Vereador bexiga aquele dia at6
ent6o eu me posicionei aqui junto com voc€ e nosso amigo Vereador ZeParaiba,
quero te dar os parabdns pela humildade da vossa excel€ncia reconhecer o etro,
como diz o nosso amigo Vereador Xiru, voc€ ndo errou, talvez acendeu nessa
casa um alerta para todos, e com a sua humildade de voc6 reconhecer o effo eu
quero te dar meus parab6ns Vereador, vocd ndo errou, voc6 acertou e acendeu
um alerta nesta casa, obrigado. Continuando com a palavra Vereador Wilson,
mais uma vez eu gostaria de olhar nos olhos dessa mde que segunda passada
tenho certeza que ela ndo ficou bem, mas hoje olhando para a senhora eu pego
desculpa pela minha fala e que isso ndo volte a acontecer nessa casa, sem mais
nada, obrigado. Com a palavra vereador Clayton (caco), senhor presidente

demais para casa, nossa acess6ria juridica. frrncion6rios, os visitantes, meu boa
noite, fago o uso dessa Tribuna para agradecer a todos que votaram em Eduardo
Riedel a meu pedido, corno expliquei eu era Rose no primeiro turno e se ela

.. viesse ao segundo tumo seria a Rose novamente, mas como ela ndo passou para
'o segundo turno e optei por apoiar Eduardo Riedel por achar que as propostas
dele e ele mais competente, n6o vou esconder a ningu6m cada um tem o seu lado
tem o da direita, da esquerda, ou do meio mas, eu nunca me identifiquei com o
Presidente Bolsonaro e 6 um direito meu e eu particularmente votei no Lula
nunca tinha votado, foi a primeira vez e ndo me arrependo ndo acredito que ser6
um pdssimo Presidente j6 foi Presidente duas vezes ficou fora ai v6rios anos e
voltou, isso mostra que tem compet0ncia para mim chama se compet6ncia
entio, quero dizer a todos que puitos me cpitico eu ndo tenho essa preocupagdo,
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que 6 incompet6ncia i voc€ estii no poder e perder o poder, com a m6quina na
mdo e com tudo na m6o e perdeu uma eleigdo isso para mim chama assim
incompet€ncia, eu estou at6 meio emocionado n6o comungo corn muitas coisas
que est6 acontecendo conro foi falar nessa casa, de estar invadindo mercado,
Ceasa, essas coisas ndo comungo como n6o comungo estar fechando BR, se
voc€ quer fazer uma manifestagdo n6o prejudique os outros que quer trabalhar
vocO quer faz,er algazana ndo prejudique os outros voc6 quer parar encosta na
beira da BR, quem quiser passar passe, quern quiser aderir a sua greve encoste
agora n6o obrigar estdo obrigando, como hoje eu vi um jurfdico advogado dando
tiro mas provocaram o advogado" jogaram um palete contra o cruro, jogaram o
pneu contra o cElITo, cada um tem seus compromissos se vocd sai de casa voc6
sai para trabalhar voc6 tem que chegar, agora por causa de meia duzia que est6
estii descontente ficar oom provocagdo e bloqueio tamb6m ndo acho certo. Com
o a parte Vereador Helder (Xiru), fago minhas suas palavras comungo com

'tW grande parte que vossa excelOncia esta falando, e quero deixar um adendo em
nro ele n6o perdeu para aquele que ndo votou

:u muito obrigado. Continuando com apalavra
l excelOncia esta falando n6o comungo com
os tamb6m tenho um palavreado forte, e isso

hoje serviu pra mim quando eu estava indo ao projeto pacu trabalhar falei para

, meu fiiho: que isso sirva de exemplo para mim e para voc6, ele olhou para mim
e perguntou porque pai ? eu falei porqu6 as vezes antes de falar uma coisa antes
de largar a palavra Boisonaro falava muita rnerda xingava rep6fter, quando a
pessoa iafalar falava a sua mde, sua irm6, isso revolta qualquer um, isso ndo rj
palavreado de um Presidente, um Presidente tem que ter postura, jogo de cintura,
ndo ser matuto, se ele foi educado e viveu na pancada, no regime militarismo a
populagSo nem toda ela viveu isso, entdo tem que respeitar a vida dos outros por
qu€ 6 moreno, 6 transexual, 6 bi, ou 6 tri, sei 16 o que 6 n6o pode menosprezar, se
voc6 mora em uma favela d porque voc6 ndo tem condigdes de morar em um
pal6cio ndo deve ser menosprezado, n6s todos que estamos sentados aqui e
usando essa Tribuna n6s s6 estamos aqui por causa do povo, e ndo 6 s6 o rico

N.\.que 
vota para n6s, 6 o pobrezinho irs vezes at6 o mendigo pedindo esmola vota

.$\). para n6s, temos que respeitar e isso foi uma ligdo ele te deu para ele mesmo, e-.^_o 
-\L-\f . para nos, temos que respeltar e lsso tor uma lr95o ele te deu para ele mesmo, e

..i ^ _\ , para boca dele mesmo, s6 quero agradecer a todos e dizer para voc6 e uma boa

":.- J semana e bom feriado a todos obrigado. Com a palavra Presidente Marcos,

't\,. solicito o Vereaclor bexiga que assrxna a presicldncia, quero aqui cumprimentar
meus pares, populagEio aqui presente, populaqSo que nos assiste pelo Facebook,

t',.. \\,, pelo web da cdmara, quero aqui Luoia, Roney e Doutor Ivan, externar os
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sentimentos a voc6 essa casa unida provou mais uma vez que tem dentro do
parlamento a sutiliza, a grandeza do Vereador bexiga, por apresentar os votos de
estima a vossa senhoria aqui presente, me deixou at6 meio sem fala ali e meio
quieto ent6o, bexiga vocO mais uma vez provou o que d um grande homem, um
grande parlamental e esta 6 a casa que serve o povo, mais uma vez essa 6 a casa
que serve o povo, esta aqui os nobres Vereadores todos irmanados numa s6 agdo,
todos n6s conhecemos o Andrey, se houve uma falha um erro 6 passivo do que
foi feito e, ele fez com muita grandeza entdo que fique aqui o nosso carinho a
vossa pessoa que leve o amor no coragdo e nunca o 6dio obrigado pela sua

. presenga, quero aqui meus pares, populagdo em geral, creio que todos os pares

, que estSo aqui hoje trabalhamos forte na eleigSo do govemo do PSDB do
ro nosso municipio parece que 66%o dos votos
e setenta votos ou seja teve uma expressdo
runicipio de primeiro para segundo turno entdo,
:ador a cada pessoa da comunidade cada um se
las suas bases, dentro da possibilidade para que
segundo turno, e ter essa grandezado Eduardo

, Riedel como nosso Governador do Estado sendo do PSDB, mais uma vez friso
ele 6 o governo ndo s<i do PSDB e sim de todos os partidos polfticos que o
ajudaram, foi uma grande Eama de pessoas que rnudaram Eduardo todo mundo
sabe todo mundo viu ,por isso que obteve esse 6xito eleitoral agora espero que

municfpios que trabalhou para Eduardo ent6o, espero que agora ele assumindo o\\-\ 
munlclplos que trabalhou para Eduardo ent6o, espero que agora ele assumindo o

1_ "=!1.,,i) 
""- governo dia primeiro de Janeiro possa ter um olhar municipalista para poder

\.1*\l atender todas as demandas de todos os municipios do Estado, como 6 um
-=\*-t;. homem inteligente deve estar no orgamento desse ano votado esse ano pela
(-' ) assembleia para que possa pleitear os rnunicipios com os investimentos'\ 

necess6rios, essa 6 esperanga que temos podemos ver de fato que fomos
..r\' agraciados antes dele ser governo, que sii ele sendo o governador, 6 assim que
'. eSPeramos n6s Vereadores, populagdes em geral que nos assisti, populagdo de

''.... ',, Terenos, e a populagdo de Mato Grosso do Sul, esse que 6 o mais importante

: : \

L
' j

,.-)

\ "

I

Documento publicado em 2022-12-13 14:06:12 no site camaraterenos.ms.gov.br. Autenticacao n. 913572691



ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
Camara Municipal de Terellos-Ms

essa 6 minha palavra de hoje a respeito do que o caco falou, que de Lula,
Bolsonaro, eu acho que Lula ganhou a eleigdo e tem que assumir o governo vai
dar um govemo para todos o Lula 6 um cara popular 6 um homem inteligente j6

nasceu o politico n6s j6 nasceu politico entdo, eu acho que ele vai olhar pelo
povo brasileiro de uma forma geral e o pais para o desenvolvimento, tamb6m
essa 6 a nossa esperanga que temos, era que eu tinha para falar aqui hoje quero
agradecer a todos voc6s e desejar meu boa noite a todos voc€s e desejar meu boa
noite populagflo que nos assistir pela web da cdmara, meu boa noite, quero aqui
drl um 6timo comego de semana a todos os meus pares, quarta feira 6 finados
que todo mundo possa na comunhdo de Deus visitar os seus entes queridos,
meus pares que tamb6m que se encontram aqui na nessa plateia Lfcia, Ivan ,
Roney, Carlos enfim a todos que est6o aqui ,a seguranga imprensa e o nossa
populagdo tambdm que nos assistir pelo Facebook o Web da cAmara, sem mais
nada a tratar, em nome da democracia e da liberdade declaro is vinte horas e
trinta e seis minutos, encerrada a presente sessdo ordiniiria, boa noite a

Eu, CLAYTON CLEONE MELO WEL , como 1o
Secretario lawei a presente ata" que vai peld e demais Vereadores
devidamente assinada.

EU MARCOS INACIO CAMPOS
Presidente, subscrevo-me.

Sala das Sessdes, 31 de Outubro de 2.022.
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PREFEITTIRA MI.JNICIPAL DE TERENOS
DEPARTAMENTO DE SAI.JDE PUBLICA

U.B.S - SAMI.JEL CHAIAJACOB

Sr(a):

C6digo:

Compareceu a esta Clinica Para:

Consulta

Acompanhar Familia

DEVENDO RETORNAR AO TRABALHO

Dever6 ser dispensado do trabalho no periodo da

Dever6 ser dispensado do trabalho no dia de hoje

Dever6 ser dispe,nsado do habalho no periodo de
(M6ximo 15 dias)

N6o est6 doente. Veio dispensa
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E acidente de T ser encaminhado ao Seguro

TERENOS - MS, 2-t ' 'l l+
Dr, Arlindo Lando
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